

Universitatea pentru Științele Vieții din Iași  
 Facultatea de **Ingineria Resurselor Animale și Alimentare**  
 Departamentul **Control, Expertiză și Servicii**  
 Concurs pentru ocuparea postului de **asistent universitar**, poz. VII/26  
 Disciplinele postului: **Etologie, Fiziologie Animală, Fiziologie, Tehnologia Creșterii Animalelor, Materii Prime Animale, Zootehnie Generală**  
 Domeniul postului: **Zootehnie**

### FIȘĂ DE VERIFICARE

Candidat: Bianca Maria MĂDESCU, domiciliul [REDACTAT]  
 data nașterii: [REDACTAT]

Cerințe minime, conform legislației în vigoare și metodologiei proprii, aprobată de Senat	Îndeplinire cerințe
Doctor în domeniul postului sau în domenii conexe	Diplomă de Doctor în domeniul Zootehnie, Seria J Nr. 0058040 din 11.03.2024, emisă de Universitatea pentru Științele Vieții "Ion Ionescu de la Brad" din Iași
Absolvirea DPPD nivelul II	Certificat de absolvire a DPPD nivelul II, Seria Af Nr. 0014750 din 21.09.2023, emis de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași
Să aibă specializarea în concordanță cu structura disciplinelor din postul vacant	Diplomă de inginer în domeniul Zootehnie, specializarea Zootehnie, Seria IA Nr. 0106188, din 20.02.2019, emisă de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași Diplomă de master în domeniul Ingineria Produselor Alimentare, specializarea Sisteme avansate de procesare și controlul calității produselor agroalimentare, Seria MA nr. 0251048 din 12.09.2023, emisă de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași
Medii minime, la prima ocupare prin concurs a unui post didactic titular în USAMV din Iași: a. media anilor de studii (licență+masterat): minim 8,00. b. media examenelor de finalizare studii (diplomă/ licență+masterat): minim 8,50.	a. 9.21 b. 9.67
Minimum 3 articole/studii științifice publicate, în calitate de singur/prim autor, în domeniul postului, în reviste de specialitate recunoscute, cel puțin indexate BDI;	Articole/studii științifice publicate, singur/prim autor în domeniul postului: 22
Alte realizări (granturi, studii etc)	a. Membru expert/cercetător în 3 contracte de finanțare; b. Cursuri de pregătire profesională – 4. c. Invenții – 12.

Notă: La prezenta se anexează Fișa de autoevaluare aprobată de Senatul Universității (anexa 6).

#### Verificat, Comisie concurs:

Prof. univ. dr. Daniel SIMEANU – președinte  
 Prof. univ. dr. Paul Corneliu BOIȘTEANU – membru  
 Prof. univ. dr. Ioan GÎLCĂ – membru  
 Prof. univ. dr. Răzvan RADU-RUSU – membru  
 Conf. univ. dr. Roxana LAZĂR - membru

Candidat,  
 Bianca Maria MĂDESCU

